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Рекреаційно-оздоровчі ліси займають значні площі лісового фонду 

України. За даними лісовпорядкування до окупації частини територій 

України (до 2014 року) найбільші площі рекреаційно-оздоровчих лісів 

знаходилися в Закарпатській, Луганській, Київській, Харківській, 

Львівській областях та в Автономній Республіці Крим (АРК). Найбільша 

частка рекреаційно-оздоровчих лісів відмічена у Донецькій (56 %), 

Луганській (47 %) і Харківській (45 %) областях. 

Частка площ автомобільних доріг з твердим покриттям у лісовому 

фонді України загалом складає лише 0,04%, доріг лісових поліпшених – 

0,04 % і ґрунтових доріг – 0,47 %. Найвище покриття лісового фонду 

автомобільними дорогами із твердим покриттям відмічене у 

Житомирській, Хмельницькій, Сумській, Київській та Чернівецькій 

областях (0,06-0,09 %). Рекреаційно-оздоровчі ліси загалом не 

відрізняються рівнем покриття дорогами з твердим покриттям, проте певна 

диференціація прослідковується на регіональному рівні. Найбільш істотно 

розвинутішою мережа доріг у рекреаційно-оздоровчих лісах у порівнянні з 

рештою лісів є в південних областях: Миколаївщині, Кіровоградщині, 

Одещині, Запорізькій області, а також на Закарпатті та Тернопільщині. 

Покриття рекреаційно-оздоровчих лісів грунтовими поліпшеними 

дорогами є загалом гіршим порівняно із середньостатистичними даними на 

25 %. Даний тип доріг є найбільш розвинутий в межах рекреаційно-

оздоровчих лісів Вінниччини, Черкащини, Київщини та Сумщини (0,07-

0,14 % площ). 

Мережа ґрунтових доріг як на загальнодержавному, так і на 

регіональному рівні за відсотком покриття у рекреаційно-оздоровчих лісах 

не відрізняється від решти лісового фонду. Найвище покриття лісового 

фонду ґрунтовими дорогами виявлене у АРК, Рівненській, Волинській, 

Житомирській та Тернопільській областях (0,58-0,64 %). У рекреаційно-

оздоровчих лісах покриття ґрунтовими дорогами є порівняно кращим у 

Рівненській та Тернопільській областях (0,65 і 0,59 % відповідно). 

Щодо ширини проїжджої частини автомобільних доріг з твердим 

покриттям, варто відмітити, що у рекреаційно-оздоровчих лісах  є вищою 

частка від загальної протяжності доріг шириною від 3 до 11 м. Натомість 

протяжність широких доріг (понад 11 м) з твердим покриттям є питомо 

меншою із загальними статистичними даними (рисунок 1). 
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Рисунок 1 – Розподіл загальної протяжності автомобільних доріг з твердим 

покриттям за шириною у межах рекреаційно-оздоровчих лісів (РОЛ) та 

державного лісового фонду (ДЛФ) 

 

Найбільша протяжність автомобільних доріг з твердим покриттям в 

межах рекреаційно-оздоровчих лісів державної форми власності виявлена 

у Житомирській, Луганській, Київській та Харківській областях. Найбільш 

поширеними в межах лісового фонду загалом і в рекреаційно-оздоровчих 

лісах зокрема є автомобільні дороги 5-ї та 4-ї категорій (рисунок 2)  

 
Рисунок 2 – Розподіл загальної протяжності автомобільних доріг з 

твердим покриттям за шириною у межах рекреаційно-оздоровчих лісів 

(РОЛ) та державного лісового фонду (ДЛФ) 

 

Стан доріг як у межах рекреаційно-оздоровчих лісів, так і решті 

категорій є задовільним на 97 % їх протяжності. Найбільша частка доріг із 

незадовільним станом виявлено у Львівській (30 %) та Закарпатській 

областях (25 %). 

  


